MAXIMO COMUN DIVISOR

» El maximo comun divisor (m.c.d.) de dos 0 mas nimeros es el mayor de los divisores comunes.

* Para hallar el maximo comun divisor de dos o

mas numeros, por ejemplo, m.c.d. (12, 18), se 121 2 18| 2
siguen estos pasos: 6| 2 9| 3

31 3 3] 3
1. Se descompone cada nimero en producto de 1 1
factores primos.

12:=2?%x3

2.° El producto de estos factores comunes 18 = 2 x 32
elevados al menor exponente es el maximo comudn
divisor de los nimeros dados. m.c.d.(12,18) =2x3 =6

i.. Halla el maximo comun divisor de los siguientes pares de

nimeros.
40y 60 35y 48
40 60 35 48
40 = 35 =
m.c.d.(40,60) = m.c.d.(35,48) =
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70y 62 100y 150
70 62 100 150
70 = 100 =
62 = 150 =
m.c.d.(100,150) =
m.c.d.(70,62) =
225y 300 415y 520
225 300 415 520
225 = 415 =
300 = 520 =
m.c.d.(225,300) = m.c.d.(415,520) =
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7., Halla el maximo comun divisor de los siguientes pares de

numeros.

280y 840

280

280 =
840 =

m.c.d.(280,840) =

840

e (Es 840 multiplo de 2807

e /(Cudl eselm.c.d. (280,840)?

315y 945
315

315 =

945 =

m.c.d.(315,945) =

945

* (Es 945 multiplo de 315?

e (Cudleselm.cd. (315,945)?

e En general, si a es multiplo de b, ¢ Cudl es el m.c.d. (a,b)?

m.c.d.{a b)) =
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3. Halla el maximo comun divisor de las siguientes series de

numeros.

180, 252 y 594

180

180 =
252 =
594 =

m.c.d.(180,252,594) =

924,1000y 1250

924

924 =

1000 =

1250 =
m.c.d.(924,1000,1250) =

252

1000

594

1250
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